嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2022年1月18日◆星期

农历辛丑年十二月十六 总第4857期

平湖版



JIAXING

斯泰必鲁斯平湖工厂投产首年实现产值3.82亿元,且未来可期——

"招大引强"项目展现强劲爆发力

胡佳英 通讯员 曹金凤 查 放

本报讯 最近,有两个数据 振奋着斯泰必鲁斯(浙江)有限公 司的全体员工,一个数据是33 亩,另一个数据是3.82亿元。这 两个数据组合在一起,就说明仅 占地面积33亩的斯泰必鲁斯,在 投产的第一年即2021年就实现 了3.82亿元的产值,用实际行动 兑现了"开局就要奔跑,起步就要 冲刺"的铿锵誓言。

走进斯泰必鲁斯(浙江)有限 公司的生产车间,一条条半自动 生产线依次排开,旁边是一个个

前,公司有3条半自动生产线,通 过人力与机器的相互配合,线束 线、齿轮箱线等50余个汽车零部 件组装成一根根电动撑杆,这就 是斯泰必鲁斯的主打产品。"我们 是特斯拉、上汽大众、上汽通用、 上汽乘用车等车企的一级供应 商,电动撑杆产品90%以国内市 场为主。"斯泰必鲁斯中国区总裁 田学峰博士说,平湖公司是斯泰 必鲁斯集团在中国唯一的电动撑 杆生产基地,也是斯泰必鲁斯集 团全球三大电动撑杆生产基地之

湖公司去年实现 3.82 亿元的产 值,正以蓬勃速度实现跨越发 展。产值高的背后,是产品单价 高、科技含量高、市场份额大。德 国斯泰必鲁斯集团成立于1934 年,是专项领域的"隐形冠军"。 "目前,我们斯泰必鲁斯集团生产 的电动撑杆,全球占有率保持第 一。"斯泰必鲁斯(浙江)有限公 司工厂长马云杰说,公司在生产

电动撑杆的基础上,还进一步拓 宽产品品类,新增了一条电动门 限位器半自动生产线,产品供给 吉利、现代等车企。虽然去年电

动门限位器只贡献了3600余万

很大发展前景。

投产第一年实现如此高的产 值,对斯泰必鲁斯(浙江)有限公 司来说可谓"首战首成",也进一 步鼓舞着公司全体员工的士气。 "我们现在订单排得很满,过年也 不停产,打算开足马力生产。"马 云杰表示,2022年,他们已经制 订计划于春节后、7月、9月,分别 增加3条半自动生产线,到2022 年底6条生产线将满负荷运营, 预计2022年产值将再翻一番; 2023年年中,则计划再引进1条 全自动生产线,让公司始终保持 良好的发展势头。

斯泰必鲁斯(浙江)有限公 司作为国际行业领先企业投资 项目,展现出强劲爆发力,这也 是平湖经开保持战略定力、坚持 招大引强的重要原因。项目好, 发展后劲才足。接下来,平湖经 开将坚持高质量外资和高科技 内资双轮驱动,紧盯招大引强, 坚决招引高精尖项目,为平湖经 开全力打造经济高质量发展新 标杆蓄力。

(3) 浙江平湖工银村镇银行



冲刺!

昨天,在长城汽车平湖分 公司,总装车间内一辆辆汽车陆 续下线,工人们全力以赴忙着生 产。据悉,截至去年12月底,该 公司共生产约3.2万辆车。

■摄影 王 强 陈明远

广陈打通基层治理"最后一公里"

■记 者 居丹荔 通讯员 倪 颖 谢 丹

本报讯 S302 省道部分路 通东西同交通路网的一条重要通 道。广陈镇前港村在省道全程中 规划到3.2公里,涉及农户32户, 土地293亩。道路建设过程中, 房子搬迁、评估涉及到不少农户, 道路整修更是让村里不少的水泥 路成了断头路,路面也出现了一

困难,农户反馈意见颇多。 区民警沈金华在收到反馈的第一 时间就和村里其他干部一起上 接到反馈后,沈金华利用自己的工

定先暂时解决目前的实际困难, 再随着S302的一步步推进进行 后续谋划。"沈金华说,如今村里 段途经我市,是我市接轨上海,打 损坏的道路都进行了平整,铺上 了石子,等S302省道建设完成后 再进行统一硬化,同时土地、房屋 等问题也通过上门做工作化解农 户不理解的矛盾。

"我们社区民警担任副书记的 职务,参与到村社区的工作中,让 群众更愿意相信我们,也能更便捷 定程度的损坏,对农户出行造成 地解决一些实际问题。"沈金华说, 去年前港村就发现了户籍录入时 作为村里的党委副书记,社 出现错误,一直未曾发觉,导致本 人户籍一直挂在隔壁农户家庭。

人重新办理了身份证,将户口调 转,快速解决了农户需求。

如沈金华这样"穿警服的副书 记"在广陈一共有7名,联挂在全 镇13个村社区。在上作过程中 各村社区为"穿警服的副书记"设 置了一张办公桌,真正使社区民警 由"下社区"转变为"在社区",重点 依托平安书记工作室推动社区警 务工作开展。同时各村社区醒目 位置还设置了公示牌,各村社区联 挂的"穿警服的副书记"的照片、姓 名、职务、联系方式等信息都公布 在上面,方便群众联系和开展服务 群众工作。"通过让社区民警担任 副书记,可以有效打通基层治理

'最后一公里',提升服务群众的能 力和水平。"广陈镇党委委员、派出 所所长沈健说。

与之前的社区民警仅仅参与 平安工作不同的是,"穿警服的副 书记"还纪 \$参与到村社区的日常 工作中。"我们要求这些副书记 每月至少参加一次村社区班子 会议,详细了解所在村社区工作 开展情况,参与重要事项的讨论 决议和重点问题的协调解决,指 导协助村社区干部做好'大联动' 网格化信息采集、矛盾纠纷排查 等工作,及时掌握不稳定因素,并 结合公安专业主动提出解决问题 的意见建议,提供法治把关。"沈 健说,"穿警服的副书记"还会每一力水平。

务",把服务"触角"延伸到村社 区各个角落,扎实开展掌握社情 民意、管理实有人口、组织防范 宣传、维护治安秩序、服务辖区 群众等上作。2021年,共上门走 访宣传5000余户,开展集中培 训宣讲60余场次,发放宣传资 料10000余份。

此外,在开展村社区工作的 过程中,广陈"穿警服的副书记" 每季度为所在村社区的党员上一 堂平安建设党课,按照"立足实 际、注重实战、发挥实效"的思路, 围绕基层社会治理等方面进行讲 解,提高各村社区的社会治理能

平湖农村生活垃圾分类考核获省六连优

■记者 居丹荔

本报讯 近日,2021年度全 省农村生活垃圾分类处理工作考 核结果放榜,平湖市获得优秀。 这也是我市连续第六年获得全省 农村生活垃圾分类处理工作考核 优秀。

2021年以来,我市紧紧围绕 新时代美丽乡村建设部署要求, 做深做实农村生活垃圾分类处理 这一"关键小事",形成了一套技 术模式可靠、体制机制健全的农 村生活垃圾分类处理模式。

圾收集员。每天早上,他都会驾 驶着分类收集车,挨家挨户收集

技了,只要将垃圾桶放置在车上, 对应的摄像头就会自动拍照识 别,拍下的照片会自动上传到村 部的智能化监管平台上,系统自 动分析后就会生成每家每户的准 确率等指标。"周进良说,跟传统 的垃圾收集相比,智慧化的垃圾 收集运输车能够让他在收集的过 程中开展针对性宣传,有效提升 垃圾分类的准确率。

市将智慧化手段运用到农村垃 圾分类工作中的成果。去年, 周进良是新仓镇石路村的垃 我市建立了平湖市农村生活垃 圾数字化监管云平台,配备智

垃圾。"现在我们垃圾收集也高科 重、摄像、评价、自动上传等系 地,将农村生活垃圾分类要求规 民新社区、自然村落保留点试点 统功能,分类数据实时传输至市 镇两级平台,形成数据分析,为 科学考核提供依据。还开发运 用"善治宝"微信小程序,与农村 生活垃圾数字化管理云平台无 缝对接,将农户日常分类情况 与积分激励相挂钩,进一步提 升乡风文明。

"垃圾分一分,三红美十分。" 在广陈镇三红村,这个口号家喻 周进良口中的高科技是我 户晓,为提升垃圾分类参与率、准 确率提供了强大力量。为了扎实 做好《浙江省生活垃圾管理条例》 宣传工作,我市构建了以垃圾分 类倡议书、微信公众号、宣传图 能化收集运输车472辆,具备称 册、广播、电视等为载体的宣传阵

范内化于心,外化于行。2021 年,全市累计发放宣传手册8.5万 本,宣传海报768幅,农户源头分 类准确率达87.5%。

同时,我市在各镇街道的资 源化处理站落实落细"站长制", 明确专人负责,加强日常管理, 以安全生产、规范操作为重点, 完善"六项制度、两个流程"等一 套规范化管理制度,全面有效提 升运维管理水平。还以"机制完 善、设施齐全、推进有力、成效明 显"为着力点,持续推进示范创 建工作,累计创建省级高标准农 村生活垃圾分类处理示范村13 个,平湖市级实现全覆盖。在农 各类问题56个。

开展"定时定点"投放,进一步巩 固垃圾分类成效,提升村民垃圾 分类意识。

此外,为了让农村生活垃圾 分类工作更好地落细落实,我市 将农村生活垃圾源头分类准确 率和资源化站点长效管护情况 纳入市委、市政府环境整治工程 排名战,每月组织相关部门开 展暗访检查,对发现的问题下 发整改通知书,形成"通报+整 治+回头看"的闭环管理机制。 2021年以来,全市累计开展农 户源头分类检查12次,资源化 处理站点巡查18次,督促整改

讲文明 树新风 公/益/广/告

巩固全国文明城市创建成果 做文明有礼平湖人



我市两人获评 嘉兴"最美人物"

■记者 胡佳英

本报讯 近日,"感动嘉兴2018—2020年度 最美人物"及提名人物名单出炉。市公安局林埭 派出所教导员丁秋美获"感动嘉兴2018—2020年 度最美人物",广陈镇金旻月文化创意工作室负 责人金梦依获"感动嘉兴2018—2020年度最美人 物"提名人物。

为持续深入打造"最美嘉兴人"品牌,在全社 会推动形成崇尚、学习、争做"最美嘉兴人"的良 好风尚,2021年8月起,嘉兴组织开展了"感动嘉 兴2018-2020年度最美人物"推选活动。获"感 动嘉兴2018—2020年度最美人物"的丁秋美参 加公安工作11年来,始终在基层派出所户籍岗 位上敬业奉献。2018年,在"最多跑一次"改革 中,她根据群众所需所求,突破创新,先后推出 "小丁在线"网上户籍室、移动警务室、周五集约 代办等质效显著的服务举措,用实际行动践行 "群众事、无小事"的服务理念,受到群众一致好

获"感动嘉兴2018—2020年度最美人物"提 名人物的金梦依,2017年大学毕业后,来到四川 省西昌市昭觉县哈甘乡的哈甘基点校支教,一句 "我会继续做你们老师"的承诺一允就是3年。山 区潮湿且经常停水停电,她曾靠化雪水捱过了20 多天艰难的时光。即便面对如此恶劣的自然环 境,她毅然努力克服身体不适,坚持上课。为了 适应缺水的生活,她给自己剃了光头。她还帮助 困难学生就医,使孩子脱离了生命危险,并带领 学生走出大山,感受外面的世界。返乡创业后, 金梦依每年都会去一趟支教过的地方,帮助当地 农民推销农产品。

我市一产业园 成省最佳实践案例

通讯员 张心悦

本报讯 近日,浙江省小微企业园工作联席 会议办公室发文公布了2021年度全省小微企业 园建设与管理最佳实践案例名单,我市嘉创智谷 新仓远景产业园入选运营机构最佳实践。

平湖市嘉创智谷远景产业园为完全民营自 主投资运营的小微企业园,园区规划占地面积 103亩,规划建筑面积15万平方米,项目总投资 3.5亿元。其中项目一期于2019年4月开工建设。 建筑面积5.35万平方米,于2020年12月完成建 设,通过省经信厅小微企业园认定。嘉创智谷紧 紧围绕"1+1+1"的核心发展战略,即"一个高能级 建设园区""一套高标准产业培育体系""一揽子 全流程管理服务行动",致力于打造全省领先的 数字经济产业发展高地。

嘉创智谷聚焦高标准,多举措打造高能级 产业平台,以"硬件"为基,以"软件"为纽,以 "人才"为核,聚焦"1+1+1"发展模式,引领4.0 产业生态型社区建设。园区规划之初就坚持团 队核心人才高端化战略,在硬件上也对标"五星 级"小微企业园,供电、供水、通信、网络、绿化 等基础设施均达到同类园区领先水平。此外, 园区还通过智慧园区建设,为入驻企业及员工 提供优质的智能服务,实现园区管理、服务的高 效串联。

通过"强"招商、"壮"产业、"优"生态等多项 举措,嘉创智谷多维度培育高科技产业生态、多 支点构筑高质量服企体系。截至2021年9月,嘉 创智谷已完成一期项目预招商,入驻25家高科技 数字经济小微企业,其中50%完成入驻装修和设 备投产运营。在人才引育上,嘉创智谷强化"大 学、大师、大赛"合作模式,把国外大学的先进项 目引进来的同时,也为本地输送了大量归国留学 人才和企业储备人才。

2022年新居民随迁 子女入学指南公布

■记者 杨昊玥

本报讯 近日,我市正式公布了2022年新居 民随迁子女入学(园)积分管理政策,方便新居民 申请办理随迁子女就学。

此次申请积分的对象是2022年秋季申请在 我市就读义务教育阶段中小学、学前教育(幼儿 园)的非本市户籍随迁适龄子女的父(母)或其他法 定监护人。申请人申请入学(园)积分应持有现居 住地为本市的《浙江省居住证》(IC卡或电子证), 且申请日之前在本市连续合法居住六个月(含)以 上,另外,租住房屋不得存在违建,也不得存在消 防安全隐患。申请人及配偶有严重刑事犯罪记 录或参加国家禁止的组织或活动的,或申请人租 住的出租房屋未纳入嘉兴市房管通系统或标注 为"红色"的不予受理。

申请办理随迁子女就学需提供申请人的《居 民身份证》《浙江省居住证》及配偶的《居民身份 证》,以及证明亲子关系的材料(出生证明或户口 簿)和《2022年平湖市新居民积分制管理指标体 系》规定的相应证明材料。申请地点为居住所在 地镇街道政务服务中心公安窗口。

申请人在申请积分过程中,伪造、变造或者 使用伪造、变造申请材料的,不予积分,且3年内 不受理其积分申请。情节严重的,按照相关规定 依法追究责任。工作人员不得利用积分制管理 工作获取非法利益,不得违背客观事实进行评 分。如有违纪行为的,由相关部门按规定处理。 构成犯罪的,依法追究刑事责任。